

Na temelju članka 50. Statuta Dječjeg vrtića Proljeće Upravno vijeće je na svojoj 28. sjednici održanoj dana 24.05.2023.g. donijelo

KUĆNI RED DJEČJEG VRTIĆA „PROLJEĆE“

RADNO VRIJEME VRTIĆA

Radno vrijeme Vrtića je od 05.30 do 21.00 sat od ponedjeljka do petka.

Vrtić ne radi na blagdane i državne praznike.

Roditelj je obavezan poštivati ugovorni odnos prava korištenja 10-satnog programa u okviru radnog vremena Vrtića.

DOLAZAK I ODLAZAK DJETETA IZ VRTIĆA

Dijete u Vrtić može dovesti/odvesti roditelj/skrbnik ili punoljetna osoba koju roditelj ovlasti pisanom izjavom. Maloljetnim osobama nije dozvoljeno dovođenje ili preuzimanje djeteta. U slučaju kada će po dijete doći osoba koja nije ovlaštena pisanom izjavom, roditelj o tome mora pismeno obavijestiti odgojitelja koji će od te osobe imati pravo tražiti osobne dokumente na uvid.

Prilikom svakog dovođenja/odvođenja djeteta iz Vrtića roditelj/skrbnik ili ovlaštena osoba obavezna je osobno javiti se odgojitelju (matičnom ili zamjenskom) i ne ostavljati dijete samo u garderobi. Odgovornost Vrtića počinje u trenutku kada odgojitelj preuzme dijete a prestaje u trenutku predaje djeteta roditelju /skrbniku ili ovlaštenoj osobi.

U aktivnostima u kojima su prisutni i roditelji i odgojitelji za dijete je odgovoran roditelj.

Roditelj je dužan obavijestiti matičnog odgojitelja o svakoj promjeni u obitelji, promjeni adrese i broja telefona te osoba koje mogu dovoditi ili odvoditi dijete.

U slučajevima izostanka djeteta iz Vrtića (bolest, putovanje i sl.) potrebno je obavijestiti odgojitelja o razlozima i vremenu izostanka.

Osobama pod utjecajem alkohola ili nekog drugog opojnog sredstva nije dopušteno odvoditi dijete iz Vrtića.

Nakon preuzimanja djeteta u objektu ili na igralištu obveza je roditelja da se ne zadržavaju duže od potrebnog vremena radi sigurnog i nesmetanog boravka ostale djece, ali i sigurnosti nadzora ulaska i izlaska roditelja i djece.

MJERE SIGURNOSTI

Odgojitelji su dužni obavijestiti roditelje o šifri za ulazak u Vrtić. Šifru je zabranjeno dijeliti s drugim osobama koje nisu ovlaštene za dovođenje i odvođenje djeteta u Vrtić.

Prilikom ulaska i izlaska iz Vrtića **OBAVEZNO** je zatvaranje vrata (ulazna u objekt i dvorišna) te nije dopušteno ulaziti u skupine.

Odgojitelji i svi ostali zaposlenici odgovorni su za sigurnost djece (sigurne uvjete boravka djece, postupanja i aktivnosti djece).

Sve odrasle osobe (zaposlenici i korisnici Vrtića) dužne su upoznati ravnatelja o svakoj činjenici za koju smatraju da predstavljaju opasnost po sigurnost i zdravlje djece ili odraslih.

Nezaposlenim osobama nije dozvoljen ulazak u prostorije gdje borave djeca i zaposleni bez nazočnosti zaposlenika Vrtića a u slučaju potrebe ulaska u sobu moraju se obratiti za pomoć najbližem zaposleniku.

Nije dozvoljeno uvođenje životinja u unutrašnji i vanjski prostor Vrtića.

Roditelj/skrbnik treba brinuti o sigurnosti djeteta na način da ne donosi u Vrtić opasne predmete (sitne i oštre igračke, ukosnice, lijekove, žvakaće gume) I neprimjerene predmete (novac, mobitel, nakit i sl.).

Dječja kolica, moguće je, na vlastitu odgovornost ostavljati na vanjskom natkrivenom prostoru Vrtića (izlazak na dvorište).

Vrtić ne preuzima odgovornost za nestanak osobnih stvari kao i za nastalu štetu na istima (kolica, bicikle, nehотиčno uništena zdravstvena pomagala, odjeću, obuću).

U sve prostore Vrtića strogo je zabranjeno unošenje oružja te unošenje i konzumiranje bilo kojeg sredstva ovisnosti.

Zaposlenici su dužni čuvati objekte, imovinu i opremu Vrtića te racionalno i odgovorno koristiti sva sredstva i materijale za rad.

ZDRAVSTVENA PRAVILA

Upis djeteta u Vrtić uvjetovan je liječničkom potvrdom o izvršenom sistematskom zdravstvenom pregledu djeteta i urednom cijepljenju.

Roditelj/ skrbnik dužan je dovesti zdravo dijete u Vrtić.

U slučaju temperature, proljeva, povraćanja, osipa ili zaraženosti parazitima (uši, gliste i slično) i drugim zaraznim bolestima dijete neće biti primljeno.

Radi zaštite zdravlja djece u skupini, roditelj/staratelj je dužan obavijestiti ukoliko dijete ima bilo kakve alergije, zarazne bolesti ili o drugom oboljenju svog djeteta odgojitelje ili stručnu službu te nakon preboljele bolesti djeteta dužan je donijeti liječničku potvrdu od nadležnog pedijatra da je dijete zdravo i predati odgojitelju.

Nije dopušteno u Vrtić donositi lijekove, sirupe, kapi ili slična sredstva kojima se poboljšava zdravlje djeteta (osim u slučaju trajne terapije za djecu s kroničnim bolestima uz pisanu potvrdu liječnika).

U slučaju ozljede ili naglog obolijevanja u Vrtiću djetetu se pruža prva pomoć, a zatim se obavještava roditelj koji treba doći po dijete.

Za igru i boravak u Vrtiću dijete treba imati udobnu, praktičnu i vremenskim prilikama prilagođenu odjeću i obuću koja treba biti adekvatno obilježena.

Potrebno je djetetu osigurati rezervnu odjeću te redovno pospremiti garderobni ormarić svog djeteta. Dječji rođendani slave se uz svježe i sušeno voće, vodu ili voćni negazirani sok (grickalice nije dozvoljeno nositi u vrtić).

Za djecu koja imaju posebne prehrambene potrebe potrebno je priložiti liječničku potvrdu o istom.

OPĆA PRAVILA

Roditelji/skrbnici i drugi odrasli ne smiju zadržavati odgojitelje radi informacija o djetetu (osim u svrhu kratke dnevne razmjene informacija) jer su u tu svrhu predviđene konzultacije.

Roditelji/skrbnici dužni su pratiti obavijesti koje se postavljaju u kutiće roditelja, druge oglasne prostore te na web stranicu Vrtića vezano za ostvarivanje njihovih prava i ispunjenje obaveza tijekom boravka njihove djece u Vrtiću.

Roditelji/skrbnici i zaposlenici Vrtića dužni su međusobno komunicirati kulturno i pristojno s uvažavanjem i poštovanjem.

Roditelj/skrbnik dužan je pratiti i uvažavati pisane i usmene informacije o boravku djeteta u vrtiću te se odazivati na roditeljske sastanke, druženja i individualne razgovore u skladu sa programom.

Svi zaposlenici Vrtića dužni su čuvati povjerljive podatke o djeci i korisnicima vrtića.

Roditelj/skrbnik dužan je redovito podmirivati troškove usluga Vrtića.

U Vrtiću je zabranjeno vršiti prodaju i/ili promidžbu roba i usluga koje ne služe ciljevima odgoja i obrazovanja.

KLASA : 011-02-01/23-02

URBROJ: 238-30-67/23-02-35

U Svetom Ivanu Zelini, 25.04.2023.g.



PREDSJEDNICA UPRAVNOG VIJEĆA .

Marija Kralj, univ.bacc.cin.

RAVNATELJICA VRTIĆA :

Grozdana Hunjek

Ovaj kućni red objavljen je na oglasnoj ploči dana 25.04.2023.g., a stupa na snagu dana 03.05.2023.g.

Stupanjem na snagu ovog Pravilnika prestaje vrijediti Kućni red Dječjeg vrtića „Proljeće“ koji je stupio na snagu 08.07.2017.g. ,KLASA: 601-07/17-01-01, 238/30-67-17-04/557.